

## «Деловой Петербург» - о Сообществе Амбассадоров Политеха



Газета "Деловой Петербург" опубликовала материал о Сообществе Амбассадоров СПбПУ

Амбассадорская деятельность в России поддерживается организациями из самых разных сфер. Опыт Политеха по организации Сообщества Амбассадоров можно признать одним из самых передовых в России.

Читайте подробнее в материале газеты «Деловой Петербург»:

[https://www.dp.ru/a/2022/11/23/Posli\\_dobroj\\_voli\\_kak\\_vi](https://www.dp.ru/a/2022/11/23/Posli_dobroj_voli_kak_vi)